

SZAKDOLGOZATI TÉMAVÁZLAT és ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Nagy Csegő Bence
Neptun kódja: B7VHGC
Munkarend: Távoktatás
Szak/specializáció: Pénzügyi-számviteli szak/számvitel szakirány

Értesítési címe: 1142, Budapest, Dorozsmai utca 230.
Telefon (mobil): +3620/777-5888
e-mail címe: nagy.csego@gmail.com

A szakdolgozat címe: A vállalkozás vagyoni-, pénzügyi és jövedelmezőségi helyzetének értékelése az eredmény alakulását befolyásoló tényezők vizsgálata a záró beszámolók alapján

A szakdolgozat készítésének helye:
Vállalat neve: FrieslandCampina Hungária Zrt.
Vállalat címe: 1134, Budapest, Váci út 33
Külső konzulens
Neve, beosztása: Tari Mária, Team leader
E-mail cím,
telefonszám: +3670/385-5789

A szakdolgozat részletes vázlata:

Szakdolgozatomat a FrieslandCampina Hungária Zrt.-ről fogom elkészíteni, amely egy tejipari multinacionális vállalat Magyarországi leányvállalata. Ehhez a 2017. évi, a 2018. évi, illetve 2019. évi éves beszámolóját fogom felhasználni.

A vállalkozás hollandiai gyökerekkel rendelkezik és onnan vált a világ egyik vezető élelmiszerrel foglalkozó céggé. Az ő tulajdonukban van a Landlieble, Milli Mia, Frico márkanév, illetve Magyarországon közismert Pöttyös márkanév is. Magyarországon Mátészalkán van a vállalkozásnak tejjüzeme, ahonnan a Közép-Európai közönséget ki tudják szolgálni.

Dolgozatom írása alatt, elsőként részletesen bemutatom a vállalkozást, hogy mikor jelent meg a piacon, milyen referenciái vannak, honnan hova jutott és esetlegesen milyen jövőbeli terveket szövögetnek. Majd ezután az elemzés módszereivel és céljával vezetném fel a beszámoló elemzést. Amint ezeket rögzítettem, utána vállalkozás eszköz oldalát és forrás oldalát fogom elemezni, majd ezt követően az előző évi adatokkal is megvizsgálom, hogyan változott a vállalkozás belső összetétele. Miután a mérlegelemzést elvégeztem, áttérek az eredménykimutatásra, ahol költségeket, ráfordításokat, illetve bevételeit fogom összevetni az előző éves adatokkal, hogy bemutassam, hogy a nyereség vagy éppen veszteség miből adódik össze.

A dolgozat végénél felhasználok az iskolában tanult, illetve munkám során megismert hatékonysági mutatók segítségével elvégzek elemzést, ahol kiderül, hogy a vállalkozás, hogyan használja fel az év közben az erőforrásait.

Végül összefoglalásként összegzem a látottakat és véleményt nyilvánítok a vállalkozás előremeneteléről és levonom a megfelelő következtetéseket, az elemzés során feltárt adatokról.

ÖSSZEFOGLALÁS

(benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

A vállalkozás vagyoni-, pénzügyi és jövedelmezőségi helyzeténekértékelése az eredmény alakulását befolyásoló tényezők vizsgálata a záró beszámolók alapján

Nagy Csegő Bence

Távoktatás/Pénzügyi-számvitel szak/számvitel specializáció

Szakedolgozatomban a FrieslandCampina Hungária Zrt.-t választottam, mint vizsgált vállalkozás, a beszámoló elemzés elkészítéséhez. Felvezetéként a társaság bemutatásával kezdtem munkám, mielőtt az elemzési módszereket és forrásokat ismertettem. A kutatási munkámat a 2017-2019-es üzleti évi mérlegét, eredménykimutatását valamint kiegészítő mellékletének adatait használtam fel.

Először a módszertani résszel indítottam dolgozatom megírását, majd a mérleg eszközoldalának ismertetésével folytattam, ahol a követelések elemzésével foglalkoztam bővebben majd forrásoldallal zártam a változások vizsgálatát, külön kifejtve a rövid lejáratú kötelezettségek elemeit. Ezt követően mutatószámok készítésével folytattam a kutatói munkát a vagyonelemzés végrehajtásához, majd a likviditási mutatók vizsgálatával zártam le a beszámoló mérlegoldalát és rátértem a vállalat jövedelmezőségre. Ehhez eredménykimutatás soraira volt szükségem. A vállalat jövedelmezőségének vizsgálatánál megfigyeltem az árbevétel változás okait, a költségek alakulását az évek előrehaladtával.

A két fő beszámoló tétel részletezése és elemzése utána különféle további mutatók használatával színesítettem munkámat. Ilyen mutató volt a bevétel arányos mutató, a tőkearányos jövedelmezőségi mutató, az eszközarányos mutató valamint az előmunka arányos mutató vizsgálata.

A vizsgált adatok valamint mutatók elemzése során kedvező illetve kedvezőtlen hatásokat is tapasztaltam, amiről arra a megállapításra jutottam, hogy a külső mérlegelemzésen túl egy átfogóbb belső mérlegelemzés további is szükséges. Ezzel javítva a munkafolyamatok eredményességét.